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Aos dezesseis dias do mês de março de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanso Nardi, situado na Via Cadoma, 460, sala 1, na Cidade de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a frnalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a pauta com o Projeto de Lei n? 001, que
"estabelece o índice para a revisão geral anual aos servidores do Poder Executivo e Poder
Legislativo do Município de Montauri e concede aumento aos servidores municipais do Poder
Executivo". E o Projeto de Lei n? 002, que "concede aumento aos subsídios .dos secretários
municipais do Poder Executivo e aos vencimentos dos servidores do Poder Legislativo". A pauta foi
colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Na sequência, o Projeto
de Lei n? 001, foi lido e o assessor jurídico prestou esclarecimentos sobre o mesmo, logo após, foi
posto em discussão, onde, na oportunidade, os vereadores fizeram perguntas sobre o projeto e o
assessor, esclareceu, por fim, foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Depois, foi feita a
leitura do Projeto de Lei n? 002, onde, foi posto em discussão, depois em votação e aprovado por
unanimidade. Logo após, passou-se para a leitura de correspondências. E, depois, passou-se então,
para a Tribuna Livre. O vereador Girlei agradeceu ao Secretário da Educação por ter atendido ao
pedido de colocar o Interfone na Escola Borges, comentou que além de deixar as crianças mais
seguras, todos obedecem o tempo de sair da escola. Acredita que foi muito válido. A vereadora
Maria Salete comentou sobre a reunião que esteve participando do IBGE, onde colocou
informações sobre o que foi passado, pediu para que seja divulgado. A vereadora comentou ainda
que foi falado para que seja feito um trabalho nas escolas também, um mini censo. Acredita que o
trabalho de divulgação é muito importante. A vereadoracomentou ainda que o jantar da paróquia foi
suspenso por conta do corona vírus. A vereadora agradeceu ao Secretário da Educação por ter
atendido ao pedido de colocar o interfone na escola Borges. O vereador Zico pediu para que todos
economizem água e ajudem a divulgar a situação, pois não sabemos quando a chuva vem. O
vereador Flávio agradeceu e comentou que é muito importante esse aumento aos servidores, que é
reflexo de uma boa gestão. O vereador registrou sua preocupação com o momento atual do
município, estado, país e mundo todo, na questão econômica. Falou do nosso município, onde a
safra está sendo prejudicada pela seca. A Sr" Presidente falou que também esteve participando da
reunião do IBGE e acredita que é muito importante levar para as escolas, pois vem acontecendo
golpes no interior. Falou ainda sobre o uso consciente da água. Comentou que o interfone já foi
instalado e está sendo providenciado câmeras de segurança. Por fim, como ninguém maiS/E uso da
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